

葡萄成熟季 尽享采摘乐

经典的“玫瑰香”、个头硕大的“巨峰”……周末与家人一起近郊
自驾采摘 品尝瓜果飘香的喜悦

又到葡萄成熟季。



安心游 线路推荐

成都/九寨沟/黄龙/乐山大佛双飞六日游,独家成都全景,纯玩无购物
8月28日 3680元起
桂林千古情双飞六日游 桂林/玉龙河竹筏漂流/银子岩/西街/象山/古东瀑布,漓江四星豪华游船
9月4日 3680元

贵州双飞六日游 黄果树瀑布/小七孔/青岩古镇,全程三钻酒店,纯玩无购物
9月2日 3680元起

张家界双飞六日游 张家界/天门山/芙蓉镇/凤凰古城/韶山
8月30日 3680元
情系鸭绿江双船五日游 烟台、大连、丹东、旅顺
9月2日/5日 699元

安心游独立成团含全陪,赠送胶东机场往返接送,安心游定制出行行李包。
更多精彩线路,欢迎扫码入群咨询。

咨询电话:
17669756989



扫码报名

观海新闻/青岛早报

记者 袁超

本版均为资料图片

金秋时节,处处都是欣欣向荣的收获景象。眼下,正是一年里瓜果集中上市的季节,2022城阳区第十七届官家村葡萄采摘节即将开幕,采摘园里清甜的葡萄香沁人心脾,放眼望去,葡萄大棚里,串串饱满圆润、晶莹剔透的葡萄挂满枝头,煞是喜人。



采摘游受青睐。

大泽山葡萄节 ➤

经典玫瑰香等你来品尝

秋高气爽,瓜果飘香,正是大泽山葡萄成熟期和游园采摘的黄金季节,第36届中国大泽山葡萄节将于9月7日开幕。

记者了解到,大泽山葡萄比较受欢迎的品种主要有玫瑰香、泽山一号等品种。其中,玫瑰香9月初即可成熟,采摘期大约持续到9月中旬。泽山一号上市要到9月底才能成熟。市民孙鹏每年都会和家人一起自驾到大泽山葡萄园采摘,他说自己独爱玫瑰香的口感:“很多人觉得巨峰那种大葡萄吃起来过瘾,但我还是喜欢吃玫瑰香,因为它味道香甜,汁水饱满,嚼感清脆,口有余香,‘初恋还甜’,孙鹏笑谈道。”

平度市文化和旅游局相关负责人介绍说:“西有吐鲁番,东有大泽山”。大泽山是我国著名的葡萄产地,已有2100多年的葡萄种植历史,是“国家地理标志保护产品”,被誉为“中国葡萄之乡”。目前,大泽山镇确定的葡萄专业种植村有34个、成立农民专业合作社186个、建成大型观光园区9个。截止到2021年,大泽山镇葡萄种植面积已达3.5万多亩,拥有300多个品种,摘葡萄、吃葡萄、游葡萄园,已经成为广大游客喜爱的旅游方式。

周边游推荐

平度拥有丰富的红色文化旅游资源,游客上午采摘完葡萄后,下午还可以前往平度大泽山抗日战争纪念馆、平度一大会址及平度日店红色史馆、茶山风景区、蓝树谷等景区游览,让行程内容更加丰富。

交通指南

自驾车线路:市区走青银高速入口上青新高速,大约用时70分钟;出了高速再走40分钟即可到达,总计车程近2小时。

宫家村葡萄节 ➤

葡萄中的“巨无霸”惹人爱

一边采摘一边品尝新鲜的葡萄,对于大多数市民来说,这种尝鲜方式是周末近郊游的首选。现在葡萄刚开始成熟,再有一周左右葡萄将大量上市,下周末开始是采摘的最佳时期。

记者了解到,每年的宫家村葡萄节都会吸引大批游客前来采摘游玩。宫家村葡萄采摘节将一直持续到10月底,今年葡萄采摘指导价跟往年基本持平,园区免费向游客提供采摘用剪刀、小篓、桌椅条凳、清水等。家住市南的李女士每年都会带着孩子到葡萄园采摘,“葡萄采摘可以给孩子一个亲近自然的机会,零污染的葡萄干净卫生,了解葡萄的生长环境、感受收获的喜悦,亲手摘下一颗,品尝葡萄带给他的甜蜜,对孩子的认知有很大的帮助。我尤其喜欢吃巨峰,味道很甜,就是小时候奶奶家葡萄的味道。摘完葡萄中午在附近吃个农家宴,体验正宗的农家美食。”李女士说。

宫家村社区位于城阳区惜福镇街道,地处青岛市近郊,崂山西麓,距市区仅半个小时的车程,是巨峰葡萄的原产地。社区葡萄种植面积达1000余亩,16万余株,品种繁多,有巨峰、金手指、蓝莓、京亚、玫瑰香、黑美人等十几个品种,又以巨峰葡萄为主,宫家村葡萄甜度高,果汁多,具有皮薄、肉厚、味美等特点。

惜福镇街道宫家村的葡萄种植户告诉记者,社区在日常葡萄的管理中坚持使用豆粕、豆饼及有机肥进行追肥,采用崂山泉水为灌溉水源,运用套袋管理技术,极大地提高了葡萄的品质和档次,保证了产品绿色环保无污染。

周边游推荐

此外,宫家村社区地理位置优越,周边景区景点众多,北临青岛市农业科技示范园——傅家埠山水果品观光园,南部与著名红色旅游景区毛公山相邻。在品尝葡萄之余,市民还可以游览坐落在宫家村社区进村路口处、在崂山九宫八观七十二庵中素负盛名的童真宫,攀登峰壁陡峭的王乔崮。除了感受自然造化之神奇,市民还可以到棉花、霞沟、科埠、宫家村、书院、超然、傅家埠等社区品尝正宗地道的农家乐红烧山公鸡、清炖鲫鱼汤、香酥花翅鱼、砂锅鸡、山蘑菇炖鸡、槐花球海鲜汤等招牌菜。

交通指南

公交车线路:由市区可乘公交车372等到松树庄站下车,转111路到宫家村站下车;由李村可乘106、109、116路车到郝家营下车或乘111路到宫家村下车;由城阳:乘901、902、903、904、926路车到惜福镇下车;由即墨:即墨—惜福镇小公共汽车,转111路到宫家村站下车。

自驾车线路:由市区:黑龙江路王沙路—郝家营—傅贾路—宫家村或青银高速—夏庄—王沙路—郝家营—傅贾路—宫家村;由城阳:正阳路—惜福镇—百福路—宫家村;由即墨:烟青路—惜福镇—百福路—宫家村。

张家楼葡萄生态园 ➤

尝鲜葡萄中的“爱马仕”

除了大家耳熟能详的巨峰、大泽山等品种,阳光玫瑰葡萄以其高颜值、高品质成为葡萄家族中最受市民青睐的优质果品。作为一种近几年新火起来的葡萄品种,阳光玫瑰葡萄清脆饱满、晶莹剔透,每一颗都带有浓郁的玫瑰清香,因含有丰富的多种人体所需元素,被称为水果界的“抗氧化皇后”和葡萄中的“爱马仕”,一直以来深受市场欢迎,很多市民慕名前来品尝购买。90后王家住崂山区,每年秋季都要到西海岸张家楼的葡萄生态园去吃葡萄,他说:“一串串翠绿色的‘阳光玫瑰’挂满枝头,就像一串串绿宝石,不由得想起王翰的名诗‘葡萄美酒夜光杯’,自己采摘时的心情格外顺畅,阳光玫瑰这款葡萄不仅汁多,还非常香甜,带有浓郁的玫瑰清香。”王说。

张家楼街道嘉禾葡萄种植基地负责人告诉记者,阳光玫瑰在管理模式上采用无害化处理,水肥一体化的有机管理方式,在糖度上能达到十八至二十度,品质极好,属于高端葡萄品种。吃起来口味香甜,果肉硬实,营养价值十分丰富,有抗衰老、抗动脉硬化、缓解疲劳的作用。随着人们生活水平的提高,大家追求健康、好吃又独特的水果,因此,阳光玫瑰葡萄在市场上广受欢迎。

周边游推荐

张家楼附近还有石岭河公园、龙湖美术馆、张家楼艺术广场、青岛艺博城、绿泽美术馆、古镇口炮台、大珠山风景区、古镇口湾、陡崖子水库等景点,游客采摘完葡萄还可以到这些景点游玩。

交通指南

驾车线路:由青岛市区走胶州湾高速经沈海高速全程大约1小时30分即可到达。

观海新闻/青岛早报

记者 袁超

本版均为资料图片